



Российская газета: "Цена фамилии"

СК по Костромской области расследует уголовное дело бывшего сотрудника местного отдела МВД Алексея Никонорова и сопредседателя регионального отделения «РПР-ПАРНАС» Санкт-Петербурга Андрея Пивоварова.

В числе обвинений - для полицейского - превышение должностных полномочий, для политика - подстрекательство к превышению должностных полномочий и неправомерный доступ к компьютерной информации.

Как рассказал корреспонденту «РГ» официальный представитель СКР Владимир Маркин, по ходу расследования появились основания для возбуждения нового уголовного дела. Статьи - дача и получение взятки.

- Для того чтобы получить доступ к спискам избирателей, Пивоваров предложил полицейскому взятку, на что Никоноров согласился.

По данным следствия, с 19 по 27 июля 2015 года Никоноров неоднократно обеспечивал проверки имевшихся у Пивоварова персональных данных жителей области через интегрированный банк данных УМВД России по Костромской области. За это сотрудник полиции получал от Пивоварова в общей сумме не менее 50 тысяч рублей.

Это пресекли сотрудники собственной безопасности УМВД по региону. Сейчас оба дела соединили в одно.

"Российская газета" от 15.09.2015

15 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/967196>